
Nyolcszor lőtték le a Kossuth utcai rablót (videó)
2018. július 02. hétfő, 14:20

  

Patakokban folyt a művér szombat délelőtt a Kossuth utcában és az UFF udvarán.

  

{youtube}fGxh09AeeAk{/youtube}

  

A Vöröskereszt elsősegélynyújtási versenyén szimulálták a fenti baleseteket. A vetélkedőn
mintegy negyvenöt gyerek vett részt a környékbeli vidéki iskolákból, Bögözből, Kányádból,
Székelyszentkirályról, Felsőboldogfalváról, Zetelakáról, Oroszhegyből, Korondról, illetve egy
csapat Gyergyószentmiklósról.

  

A hetedikes gyerekek többféle sérülést is elláttak: volt lőtt seb lüktető vérzéssel, égési sérülés
gázrobbanás nyomán, esés, nyílt csonttörés és eszméletvesztés.

  

Voltak statiszták, akik nyolcszor szenvedtek, és gyógyultak, illetve futottak a rabló után, volt
művér, fásli és újraélesztés, minden, ami kell.

  

A verseny és a szimulációk nagyon élethűre sikerültek: ahogy a való életben egy balesetet nem
tudunk előre megjósolni, hiszen akkor megelőznénk, a gyerekek sem tudhatták előre, hogy a
gyakorlati próbán mivel fognak szembesülni. Ezért nem lehetett előre a lakosságot sem
értesíteni arról, a Kossuthban szombat délelőtt szirénázni fog a rendőrautó, és a lövés
utánzására petárdák fognak csattanni.

  

A járókelők reakciója vegyes volt: többnyire örültek, hogy a helyi rendőrség lelőtte a rablót,
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szörnyülködtek a sebe láttán, de a versenyben résztvevő gyerekeken kívül senki sem akarta
megmenteni  az
életét.

  

A szimulációban egy dolgot nem sikerült élethűen visszaadni: mind a sérültek, mind az őket
mentő versenyzők élvezték a helyzetet.

  

Akik a legjobban élvezhetik a verseny következményeit, azok a nyertesek. Az első helyezett a
felsőboldogfalvi Fülöp Áron Általános Iskola csapata lett, ők egy hétig nyaralhatnak a
Balatonon  a magyar Vöröskereszt
jóvoltából, a második helyezett bögöziek a Septimiában strandolhatnak egy napig, a harmadik
helyezett korondiak pedig az Orientében pizzázhatnak egyet — tudtuk meg dr. Ambrus József
szervezőtől.

  

A Kolozsi Róbert által készített felvételen Sebestyén Adél zetelaki résztvevő mondja el, ő
hogyan mentené meg a sérültet. Szerinted jól tudja?
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